



## С ДНЕМ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА!

Ежегодно 4 ноября в России празднуется ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА. Праздник призван напомнить о важном историческом событии 1612 года, когда Россия была освобождена от польских захватчиков. Праздник также приурочили ко дню чествования Казанской иконы Божьей матери. В память об освободителях в 1637 был освящен храм на Красной площади.



Конечно, суть этого праздника не в победе над поляками. Это день народного единства- символ сплочения для защиты родной земли. Ещё не раз память о нём укрепляла русских людей в борьбе с захватчиками. Даже спустя 400 лет назад мы вспоминаем эту дату, говоря, что в единстве наша сила и победа.

Советник директора по воспитанию Приморской СШ им. Героя Советского Союза М.А. Юшкова Скрипальщикова Оксиния Владимировна совместно с художественными руководителями ДК «Енисей» Дикопольцевой Светланой Юрьевной и Михайловой Валерией Гаибовной организовали и провели танцевальный флешмоб «Мы дети твои, Россия!» для ребят начальной школы. Праздничный концерт "Моя великая страна", видеолекторий "Единство во имя Отечества", где зрителям 5-11 классов напомнили историю праздника.

Замечательные знания патриотических песен показали ребята на музыкальной викторине "Песни России".

День народного единства — праздник мужества, сплоченности и героизма русского народа. И нам не стоит забывать об истории его возникновения, ведь события прошлого преподносят важные уроки. Зная их, мы понимаем, что народное единство несёт мир и процветание нашей стране.



О.В.Скрипальщикова

12 ноября 2024 года в Приморской школе, участнице VIII Красноярского Педагогического марафона, проводился День открытых дверей. Цель данного мероприятия — представить и обсудить эффективные педагогические практики, уделяя особое внимание проектной деятельности в рамках образовательного процесса.

Целевая аудитория включала учителей технологии, русского языка и литературы, а также преподавателей естественно-научных дисциплин и дополнительного образования.

На Дне открытых дверей в Приморской школе участники погрузились в мир проектной деятельности в образовании. Мероприятие началось с приветственного слова замдиректора школы и проведения различных модулей, таких как исследование качества меда, изучение электротехники, факторов, влияющих на скорость объекта, а также мастер-классы по проектной деятельности. В рамках второй ленты присутствующие приняли участие в занятии дополнительного образования, смогли измерить кислотность различных напитков, посетить уроки физики и русского языка, а также принять участие в мастер-классе по использованию цифрового микроскопа на уроках биологии. Мероприятие завершилось рефлексией для учащихся и педагогов, предоставляя возможность обсудить и поделиться опытом, вдохновляя всех присутствующих новыми идеями и подходами к образованию.

## Парта Героя

В МБОУ «Приморская СШ имени Героя Советского Союза М.А. Юшкова» прошло торжественное мероприятие – торжественная линейка, посвященная передаче «Парты Героя».

Мероприятие прошло в торжественной обстановке с участием знаменной группы. Уже по сложившейся традиции четвертый год пятиклассники передают «Парту Героя» четвероклассникам.

Парта героя – это не просто школьная мебель, это место, где начинается путь к великим свершениям и открытиям. Парты героя часто становятся местом для размышлений. Возможно, именно за этой партой кто-то из ребят примет решение стать врачом, учителем или исследователем.

Парта в школе посвящена солдату-участнику Великой Отечественной войны, Герою Советского Союза М.А. Юшкову.

Память о Герое почтили минутой молчания, метроном отсчитывал секунды. Кажется, каждый удар отозвался в сердце... А песня «Журавли» проникла в самые дальние уголки человеческой души. И как набат звучали слова ведущих Патриотического клуба:



«Помните имена наших героев, гордитесь ими, совершайте хорошие поступки, добрые дела и знайте, что в жизни всегда есть место подвигу».

Право сидеть за такой партой получают ученики, имеющие успехи в учебе, принимающие активное участие в жизни школы. Ведущие подчеркнули значимость этого события: «Заслужить право сидеть за Партой Героя – это лучшая форма воспитания чувства патриотизма, уважения и гордости за наших земляков. И это почётное право получили ученики 4 класса – Зинченко Тимофей и Суппес Анастасия».

«Линейка, посвящённая передаче парты героя, напомнила мне, как важно чтить и помнить наших героев, которые в истории России были всегда».

Парта героя – это оригинальный способ показать молодому поколению великие поступки русских солдат, отдавших свои жизни в годы Великой отечественной войны», – поделилась мнением о торжественном мероприятии ученица 9 класса **Ольга Чукуштайкина**.

«Это мероприятие было наполнено чувством патриотического долга. И освежило в памяти то, что забывать никогда нельзя – подвиги русских солдат. Благодаря им мы сейчас живём. Благодаря им мы сейчас можем спокойно учиться», – заметила ученица 11 класса **Екатерина Крученова**.

Такое событие, как передача «Парты Героя», имеет огромное значение, особенно в контексте событий современной истории и формирования у детей и подростков важных жизненных навыков и их гражданской позиции, включая активное участие в жизни общества.

Дарья Давыденко, 8 класс

# День Матери

"Хочу быть, как мама"

Мама! Мамочка - какое простое и удивительное слово для каждого из нас! Слово «мама» - одно из самых древних на Земле. Сколько тепла таит это магическое слово, которым называют самого дорогого и единственного человека. Традиция чествования матерей появилась еще в глубокой древности, а сегодня День матери празднуют в большинстве стран мира.

**День Матери** - это теплый, сердеч-

ный праздник. И сколько бы хороших, добрых слов не было сказано **мамам**, лишними они никогда не будут.

В преддверии праздника Екатерина Крученова, лидер «Движения Первых», провела видео-челленж «Хочу быть, как мама». Ребята нашей школы, действительно, вдохновляются своими мамами! Они хотят быть похожими на них не только внешне, но и по характеру, доброте и жизненным ценностям.



Это очень трогательно!  
Советник по воспитанию

Скрипальщикова О.В.

## Результаты муниципального конкурса «Цифровой урок как средство формирования новых результатов обучения»

27 декабря 2024 года объявлены результаты муниципального конкурса, в котором участвовали 30 педагогов из 10 школ муниципалитета. От нашей школы участвовало 3 педагога: **Романиди Ольга Васильевна**, учитель информатики; **Михайловна Наталья Николаевна**, учитель истории; **Чанчикова Алена Андреевна**, учитель математики. Конкурс проводился по следующим номинациям:

«Лучший цифровой урок для начальной школы»;

«Лучший цифровой урок для средней школы»;

«Лучшее внеурочное и внеклассное занятие».

Победителем в номинации «Лучший цифровой урок для средней школы» стала **Романиди Ольга Васильевна**, учитель информатики нашей школы.



Поздравляем **Романиди Ольгу Васильевну** с заслуженным признанием и успехом в конкурсе. Также выражаем слова признательности участникам конкурса за их труд, творческий подход и стремление к инновациям в образовании. Их цифровые уроки и внеурочные занятия стали примером того, как современные технологии могут сделать обучение более увлекательным и эффективным.

Желаем всем дальнейших творческих успехов, новых свершений в образовании и вдохновения для дальнейшей работы.

Спасибо за ваш вклад в развитие образования!

## ДЮПТ: «Месячник безопасности»

В декабре в рамках проведения «Месячника безопасности» для формирования культуры пожарной безопасности подрастающего поколения работниками пожарной - спасательной части №32 в декабре был проведен комплекс профилактических мероприятий. Инструктор по противопожарной профилактике ТПСЧ №32 КГКУ «Противопожарная охрана Красноярского края» п. Триморск Балахтинского района Раиса Коновалова провела



уроки по пожарной безопасности в 8а и 6-ых классах. На уроках она рассказала ребятам о том, какие бывают знаки пожарной безопасности, что они означают, где применяются. Тему «План эвакуации» рассмотрели подробнее, используя презентацию, подготовленную инструктором. Учащиеся сравнивали планы эвакуации первого, второго и третьего этажей, повторяли правила поведения учащихся в случае обнаружения пожара в здании школы, смотрели видео ролик «Действия людей при эвакуации школы». В заключительной части урока инструктором был проведен квиз. Команда - победитель получила магниты с информацией по пожарной безопасности. Инструктор напомнила учащимся номера телефонов 101, 112, раздала памятки с полезной информацией по пожарной безопасности.

Также был проведен урок для Дружины юных пожарных Триморской средней школы им. Героя Советского Союза А.М. Юшкова по теме «Организация мероприятий ДЮПТ». Ребятам познакомили с планом мероприятий на 2024-2025 учебный год, правами и обязанностями членов ДЮПТ. Полезную информацию дети получили и в виртуальном музее.

Учащиеся 1, 4 классов МБОУ Триморской средней школы им. Героя Советского Союза М.А. Юшкова побывали на экскурсии в пожарно-спасательной части №32 КГКУ «Противопожарная охрана Красноярского края». Работники ТПСЧ-32 приветливо встретили ребят. Они рассказали им о героической работе пожарных спасателей, показали пожарную технику, пожарно-техническое вооружение, рассказали об их предназначении. Участники экскурсии оживлённо рассматривали оборудование и технику. Особый интерес они проявили, когда увидели новый пожарный "Урал", отличающийся необычным внешним видом и особым оснащением, буран и снегоболотоход. Также учащиеся примеряли на себя боевую одежду пожарного. Дети задавали очень много вопросов работникам ТПСЧ, на которые работники отвечали с удовольствием. Также для ребят была проведена экскурсия по служебным помещениям.



Еще в МБОУ Триморская средняя школа им. Героя Советского Союза М.А. Юшкова прошло открытие 1-х соревнований «Юный огнеборец», в которых приняли участие две команды Дружины юных пожарных «Пожарные», «Спасатели» и работники пожарно-спасательной части №32 КГКУ «Противопожарная охрана Красноярского края». Соревнование прошло на высоком уровне. Особый интерес для детей вызвала эстафета «Развертывание», «Надевание боевой одежды» на время, «Перетягивание пожарного рукава». Некоторых ребят из Дружины юных пожарных это мероприятие вдохновило. Они говорили о том, что, возможно, в будущем выберут профессию пожарного.

Ольга Чукштайкина, 9 класс